



"О взаимоотношениях в коллективе"

«Тот, кто думает, что сможет обойтись без других, сильно ошибается, но тот, кто думает, что другие не смогут обойтись без него, ошибается еще больше»

Ф. Ларошфуко

Чем отличается коллектив от команды? Над этим вопросом **мы рассуждали на классном часе 14.10.2023**

Слово «коллектив» у всех на слуху, мы часто им пользуемся. А хорошо ли мы понимаем, что это?

Когда мы говорим или слышим «Мы настоящая команда!», то о каких особенностях, характеристиках коллектива идет речь, что делает из людей команду?

О взаимоотношениях в коллективе

(Всемирный день психического здоровья, профилактика буллинга)



Вот что думают по этому поводу ученики 11А класса:

Класс и коллектив – это взаимосвязанные вещи, однако сложится ли коллектив в классе зависит от многих факторов. Класс сам по себе – это ребята, находящиеся в школе для получения знаний, а коллектив – это нечто большее. Коллектив включает в себя дружбу, помощь, понимание, ответственность и уверенность в каждом его звене. В коллективе все взаимодействуют как единое целое, все могут друг на друга положиться. Иногда для создания слаженного коллектива необходимо приложить усилия, но это крайне важная часть нашей школьной жизни, ведь класс без классного коллектива – это слабый класс.

Этот классный час дал каждому из нас пищу для размышлений, после его проведения мы стали немного иначе смотреть на эту сторону нашей школьной жизни.

Гуськова Елизавета

Конечно же, школьный класс - это и есть некий коллектив. Но чтобы быть дружным, сплоченным классом, должна быть взаимопомощь и взаимопонимание. Коллектив для человека очень важен: от него во многом зависят и трудовые успехи, и настроение. Без взаимопонимания, сплоченности и духовности во взаимоотношениях здесь не обойтись. Хороший коллектив — это, к сожалению, редкость. Коллектив далеко не всегда бывает дружным. Между его членами могут возникать ссоры и

разногласия. Команда же подразумевает сплоченность, минимальную конфликтность и наличие доверия.

Киринович Дарья

Школьный класс можно рассматривать как социально-психологическую группу, где на первое место выступают не государственные задачи, не организационные цели, а межличностные отношения в группе.

Настоящим коллективом класс становится далеко не в каждом случае, а только при специальной организации совместной деятельности и общения ребят, при наличии у них общих целей и устремлений.

Шахназарова Ксения

Каждый ли школьный класс - коллектив? В теории да, ведь одноклассники имеют общую цель и вместе идут к ней, но на практике далеко не каждый класс можно назвать коллективом. Для дружного школьного коллектива мало иметь общую цель, нужно так же выполнять свои обязанности, помогать и поддерживать других. Коллектив очень важен для людей, ведь если он дружный и сплоченный, то там хочется находиться и работать на его благо. Зачем стараться для людей, которые не ценят это и не делают ничего взаимно.

Зыкова Ангелина

Коллектив - это что-то более близкое, родное. Коллектив всегда поможет и поддержит. Классный коллектив можно назвать командой, но тогда он должен быть сплоченным, а люди в нём должны стоять друг за друга горой.

Думаю каждый хотел бы оказаться в коллективе, там, где ты не будешь лишним, где каждый старается понять друг друга, а если возникают проблемы, с ними справляются все вместе.

В нашей жизни будет еще много разных коллективов и очень важно уже сейчас уметь налаживать правила взаимодействия, тогда каждому в таком коллективе будет комфортно жить, учиться и развиваться.

Гончарова Диана